



UNIWERSYTET ŚLĄSKI
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Bankowa 12,

40-007 Katowice

tel. (032) 359 19 24,

fax. (0-32) 359 20 48

L.dz. DZP.381.086.2017.DW

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ/
ZMIANA TREŚCI SIWZ/
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o wartości zamówienia powyżej 209.000,00 euro na zadanie p.n. „Dostawa mebli biurowych”, nr rej.: **DZP.381.086.2017.DW**.

I. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U.2017 poz. 1579), zwaną dalej „ustawą Pzp”, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ, który wpłynął do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie Wykonawcy: Czy przedmiot zamówienia obejmuje także dostawę i montaż zlewozmywaków i baterii w barze? Jeżeli tak prosimy o opis, podanie ilości.

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, przedmiot zamówienia obejmuje dostawę zlewozmywaków i baterii razem z zabudową baru. Zlewozmywak zabudowany podblatowy w blacie ze stali nierdzewnej. Wymiary 44x44cm, komora kwadratowa bez wyobleń – 1szt. Bateria kuchenna – bateria stojąca jednouchwytowa, chromowana, rodzaj wylewki – K, wysokość całkowita 16,2 cm, perlator antykamienny – 1 szt. Instalacja zlewozmywaka i baterii wg rysunków stanowiących załącznik do OPZ.

2. Pytanie Wykonawcy: Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie w biurkach cz. B (biurka dla wykładowcy i do sali kinowej) szuflad z płyty MDF lakierowanej na kolor RAL7022 ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza wykonanie w biurkach cz.B (biurka dla wykładowcy i do sali kinowej) szuflad z płyty MDF lakierowanej na kolor RAL7022.

3. Pytanie Wykonawcy: W nowym opisie przedmiotu zamówienia zmieniona została grubość desek sosnowych (zabudowa frontowa baru, deski na segmenty otwierane, okładzina ściany) z 2 cm (poprzedni opis i projekt) w na 3 cm. Czy nie jest to omyłka w podanym wymiarze desek? Standardowo okładziny wykonuje się z desek gr. 2 cm, które nie są elementami konstrukcyjnymi (projekt przewiduje konstrukcję metalową). Zastosowanie grubszych desek obciąża dodatkowo konstrukcję, a nie decyduje o wytrzymałość zabudowy. Dodatkowo podraża znacząco koszt wykonania. Prosimy o potwierdzenie, jaką grubość desek należy stosować do zabudowy frontowej baru, segmentów otwieranych i okładziny ścian.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza deski o grubości 20mm, pod warunkiem zapewnienia stabilizacji desek podczas montażu (naprężenia, odkształcenia, itd.). Drewno zastosowane do zabudowy baru oraz ściany baru musi być wysezonowane i wyselekcjonowane.

4. Pytanie Wykonawcy: Nadstawka szklana lady recepcji. Prosimy o podanie wymaganego sposobu łączenia tafli szklanych. Z rysunku wynika, że poszczególne elementy szkła są klejone. Podany w opisie rodzaj szkła (szkło klejone z folią) nie jest stosowany w technologii klejenia UV. Miejsca klejenia takich tafli nie są estetyczne, a ponadto folia utrudnia w znacznym stopniu szlifowanie i klejenie krawędzi szkła. Właściwym szkłem stosowanym w zabudowach szklanych klejonych jest szkło hartowane. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie szkła hartowanego?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza zastosowanie szkła hartowanego pod warunkiem zapewnienia bezpieczeństwa takiego jak szkło laminowane bezpieczne. Nadstawka szklana o grubości 10-20mm, wykonana ze szkła podwójnego, bezbarwnego, z podwójną warstwą folii (laminowane, bezpieczne lub hartowane). Łączenie elementów szklanych w sposób niewidoczny – analogicznie jak zrealizowana nadstawka w recepcji

II. ZMIANA TREŚCI SIWZ

1. Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób tj. Zamawiający przedłuża termin składania ofert i zmienia treść SIWZ poprzez zmianę terminu składania i otwarcia ofert :

a) Zamienia się ust. 12 w rozdz. VIII SIWZ „Opis sposobu przygotowania oferty”:

„Ofertę należy złożyć w kopercie zaklejonej i opisanej”:

Nazwa i adres Wykonawcy Przetarg nieograniczony – DZP.381.086.2017.DW „Dostawa mebli biurowych” Nie otwierać przed dniem 07.11.2017r. godz. 10:00
--

b) Pkt 1 w rozdziale IX SIWZ otrzymuje brzmienie: „Ofertę należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. 69 III p., w terminie do dnia **07-11-2017r.** do godz. **09:30.**”

c) Pkt 1 w rozdziale X SIWZ otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07-11-2017r.** o godz. **10:00** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. 61 III p.”

III. Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. Zmiana jest wiążąca i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

IV. W związku z tym, iż przedmiotowa zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt. 1) Ustawy Pzp, przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej ogłoszenie sprostowania- data zamieszczenia: 26.10.2017r.

mgr Justyna Rutkowska -Zawada
Członek Komisji Przetargowej

mgr Kalina Rożek
Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej